



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地 第一资讯



从便民利民到丰富消费场景,再到打造文化范的生活空间

全新大渔池农贸市场即将惊艳亮相

本报讯(记者 陈慧)日前,我区新建的最大室内农贸市场——大渔池农贸市场内部装修工程接近尾声。整个市场装修完成后,不仅保留农贸市场的“烟火气”,还通过设计创新和智慧化手段,融入现代“时尚感”和水城地域特色,实现城市与农贸市场风貌相连接,让老百姓的幸福可感、可知、可及。

走进全新的大渔池农贸市场,映入眼帘的是宽敞明亮的购物环境。合理化的农贸市场功能划分区、搭配现代化的装修风格令人耳目一新,水产品区、蔬菜区、豆制品区、鲜肉区等摊位布局一目了然,既有传统市场的“烟火气”,又融入了时尚感。在部分摊位上,一些工人正忙着对前期初验时发现的问题细节进行完善。项目施工负责人杨芳介绍,大渔池农贸市场4月28日进场施工,6月28日初验结束,目前还有少数施工人员在完成扫尾工作。

大渔池农贸市场一直以“品种全”而成为最受市民欢迎的市场,承载着几代姜堰人的记忆。近年来,为满足城市发展需要,大渔池农贸市场一直处于临时

安置状态,存在配套设施不完善、环境卫生差、经营管理难等问题,打造一个崭新的大渔池农贸市场成为市民共同的期盼。如今,新的大渔池农贸市场即将亮相,成为我区最大室内农贸市场,总建筑面积6200平方米,共有两层,一层总摊位80个、门面房10个、直营店1个,二层自产自销摊位120个,整个市场的区域布局更加合理、容量更加充足。随处可见的智能化、智慧化设备以及全市场覆盖的智能监控系统令人印象深刻,不仅确保市场经营秩序安全稳定规范,也实现了市场管理的智慧化升级。

泰州市金东城投兴盛市场开发有限责任公司董事长李网官介绍:“该市场最大的特色就是统一配备电子秤,电子秤的功能是每一笔交易都会得到后台监管,绝对不会出现短斤少两,因为它可以查到任何时候、任何品种、任何金额,同时采用大数据显示屏,让所有的商户、所有的信息都在显示屏上显示。”

大渔池农贸市场秉持“姜堰城市古老,底蕴深厚,由水而生”的设计理念,在招牌设计、摊位特色

打造等方面融入水、浪花的元素,寓意“蒸蒸日上三水之民的菜市场”。市场以新中式风格为主基调,使用更具耐久性的现代材料,将质朴的紫铜色融入环境,最大程度地凸显地域文化特色。市场还引进地方品牌农产品店,设立休闲座椅,张贴文明宣传标语,营造浓厚的文化氛围。大渔池农贸市场属于国有市场,让老百姓和经营者更放心。装修过程中,不少市民到现场观察进度,期待这个便捷舒心的市场能早日投入使用。

从便民利民到丰富消费场景,再到打造文化范的生活空间,大渔池农贸市场从经营户以及周边居民实际需求出发,聚焦新业态新场景,更好地提升市场运营效率和顾客的购物体验。李网官说:“我们招标配备了6名保洁人员,配备了两台扫、拖、刮一体化机器,确保市场经营环境优良。强化管理,与所有入场的经营户签订承诺书,一在食品安全上承诺,一在经营行为上承诺。为了整体形象,我们又为每户配备一个垃圾分类的垃圾桶、配备两条统一logo的围裙,要求经营者自我约束。”



连日来,国民公司养护团队工人在36摄氏度的高温下攀爬在20世纪七八十年代修建的老屋顶上,用双手清扫或扒开可能造成危险的地方,消除梅雨季节给老旧建筑带来的隐患。 黄宏娟 摄

当地道药材遇上茶饮膳食 “新CP”引领健康养生新风尚

本报讯(记者 王苏闽 实习记者 钱彦蓉)炎炎夏日,各种中药茶饮成功“破圈”,受到广泛关注和追捧。在我区,也有这样一处提供养生茶饮、糕点的好去处,就是刚刚开业的中和养生堂。

开业当日,店内装饰精美,中医药文化韵味十足,颇具“养生范”,吸引众多市民驻足。清新的原木色作为主色调,进门的一面墙尤其抢眼,模仿中药百子柜设计的装饰,摆满各种中草药样品,传统与潮流融合交织,每个角落都蕴含了满满的中国风,传递着养生文化和健康理念。

在专业人员妙手之下,中药材化身为“点睛之笔”,为甘甜美味的膳食饮品注入“灵魂”,“地道药材+茶饮膳食”的“新CP”受到不少市民追捧。与普通奶茶饮品不同,中和养生堂的茶饮、奶茶、咖啡是由枸杞、桃胶、人参、黄芪、大枣、金银花等药材烹制而成;肉桂红提贝果、紫莲荷花酥枣、绿豆浮云糕等药膳甜点里面添加了肉桂、茯苓、陈皮、白莲子、桑葚等。大家表示,品一口集老中医智慧于一体的养生茶饮,吃上美味的中医养生小食,实乃绝配。

随着工作节奏加快,在深受压力、失眠、脱发等问题的困扰下,养生成为年轻人的“健康救赎”,约上三五好友喝一杯药食同源的“续命神器”奶茶正是经典的年轻社交消费场景。为了庆祝开业,中和养生堂还推出多项优惠活动,让消费者在品尝美味的同时感受到诚意和热情。

中和养生堂店主陆萍说:“在这个全民大健康时代,我们想以一种全新的视角来诠释中医膳食文化,借鉴中医药典籍养生之道,结合药食同源的理论,将地道药材通过萃取提炼和天然食材相搭,制成养生又美味的茶饮和药膳,让更多年轻人体验不同方式的健康养生。”

广电电器推动“以旧换新”

本报讯(记者 杨雯)近日,广电电器携手创维、美的等品牌家电掀起“以旧换新”热潮,让实惠直达消费者。

在广电电器,记者看到不少市民前来选购电器。市民黄娟告诉记者,她得知有“以旧换新”活动,立即来将之前一直心仪的彩电“拿下”。

这次以旧换新活动是创维、美的等品牌厂家与广电电器合作之举,从即日起到月底结束,最高补贴1000元。家电产品的“以旧换新”补贴活动让居民享受到更多的实惠,同时助力节能环保、绿色发展。

小暑节气:平和心气 清淡饮食

本报讯(记者 杨雯)7月6日是小暑,进入小暑节气,我区也进入“烈日烘烤”模式。中医专家建议,小暑养生应注意心气平和、清淡饮食。

小暑节气后,气温将一直升高,在这样高温炎热的天气里,人们容易感到烦躁不安、食欲不振、精神萎靡。对应小暑时节的特点,中医建议,应根据季节与五脏的对应关系,养护好心脏。姜堰中医院治未病科主任中医

师俞芹说:“因为心是属火的,与夏相应,所以夏季尤其小暑时节,人更容易烦躁。平时养生要注意养心为主,可以听一些欢快的音乐,进行钓鱼、游泳、散步等放松的活动。平时遇到烦心事,尽量不要着急上火,确保情志舒畅,因为心是主情志的,心情好了,心的供血和心主情志的功能才能正常。”

小暑时节多雨、高温,使得本来就在夏季属于高发症的消

化道疾病更加易发频发。因此这一时节一定要注意饮食卫生,且需节制,不可贪食、过量,并以清淡、富有营养的饮食为宜。俞芹说:“小暑季节,要注意多吃一些有清凉解暑作用的食物,比如煮绿豆粥、绿豆汤或者百合绿豆粥、莲子这些有清热解暑作用的,另外要以蔬菜和水果为主,目前苦瓜、西瓜比较多,比较当季,吃了有清热解暑的作用,有利于身心健康。”

我区举行 2024年基金招商专题对接会

(上接1版)把项目推介好;投资人要仔细考察项目每一个细节,提出自己的立场、观点、想法和建议;基

金公司要利用好自身资源整合的优势,强化投后赋能,积极培育产业生态、打造产业集群;招商人员要对引项目保持耐心,部门、园区要对服务项目保持耐心,堰才公司要对培养队伍保持耐心,抓好干部队伍建设、人才队伍培养,用实实在在的大项目、好项目为全区高质量发展注入新活力、新动能。

此次对接会共有3个项目达成投资意向参与签约,项目总投资超10亿元,其中基金投资约1

亿元,项目涉及新能源、电子信息等战略性新兴产业。液冷技术生产工厂和数据中心项目、轨道交通高频辅助变流系统研发生产项目、绿港深加工项目双方代表举行签约仪式。